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Informace o zpracování osobních údajů v souvislosti s vystavením voličského průkazu pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, které se konají ve dnech 3. října 2025 a 4. října 2025

ve smyslu čl. 12-14 nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 2016/679, o ochraně fyzických osob 
v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „GDPR“) ve spojení s § 8 zákona 
č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů

Zpracování osobních údajů, ke kterému dochází v souvislosti s vystavováním voličských průkazů 
pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, které se konají ve dnech 3. října 2025 a 4. října 2025, provádí z pozice správce:	

Statutární město Brno
Městská část Brno-Židenice
Gajdošova 7
615 00 Brno
IČ: 44992785
podatelna.zidenice@brno.cz

Další informace o zpracování osobních údajů poskytne pověřenec pro ochranu osobních údajů. Tuto funkci vykonává pro městskou část Brno-Židenice JUDr. Magdaléna Bartončíková, gdpr@zidenice.eu, tel.: 548 426 141, na kterou se můžete obrátit se svými dotazy.

Účel zpracování osobních údajů: 
Úřad městské části Brno-Židenice zpracovává osobní údaje fyzických osob dle čl. 6 a násl. GDPR, 
na základě zákonných důvodů a pouze v odpovídajícím rozsahu.

Účelem zpracování osobních údajů správcem je:
• čl. 6 odst. 1 písm. c) GDPR – zpracování nezbytné pro plnění právní povinnosti,
• čl. 6 odst. 1 písm. e) GDPR – zpracování nezbytné pro splnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu nebo při výkonu veřejné moci. 

Účelem zpracování osobních údajů je vystavení voličského průkazu dle zákona č. 247/1995 Sb. 
o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o volbách do Parlamentu České republiky“), na žádost voliče, kterému je vydáván.

Právním základem zpracování osobních údajů je zákon o volbách do Parlamentu České republiky
a Vyhláška ministerstva č. 233/2000 Sb. o provedení některých ustanovení zákona o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 212/1996 Sb., nálezu Ústavního soudu, uveřejněného pod č. 243/1999 Sb. a zákona č. 204/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Jak mohou fyzické osoby svá práva týkající se ochrany a zpracování osobních údajů uplatnit?
Každá osoba může jako subjekt osobních údajů svá práva kdykoliv uplatnit kontaktováním správce údajů na výše popsané poštovní nebo e-mailové adrese.


 

Kategorie zpracovávaných údajů a zdroje údajů 
Správce zpracovává následující osobní údaje občanů:
• identifikační údaje (jméno a příjmení, datum narození, adresa trvalého bydliště),
• kontaktní údaje (tel. číslo, e-mail, ID datové schránky),
• další potřebné údaje (platnost a číslo občanského průkazu, podpis, příp. adresa pro doručení voličského průkazu),
• příp. identifikační údaje osoby, která převezme voličský průkaz (jméno a příjmení, datum narození, adresa trvalého bydliště, platnost a číslo občanského průkazu).

Příjemci nebo kategorie příjemců osobních údajů, automatizované zpracování
Primárně zpracování osobních údajů provádí Městská část Brno-Židenice prostřednictvím svých zaměstnanců, pro některé činnosti ale využívá služeb dodavatelů. Osobní údaje jsou předávány Ministerstvu vnitra, okrskové volební komisi. Městská část Brno-Židenice neprovádí v této souvislosti automatizované individuální rozhodování ani profilování. Osobní údaje nejsou předávány do třetí země nebo mezinárodní organizaci.

Způsob, jak budou osobní údaje zpracovávány, a doba, po kterou budou osobní údaje uloženy, nebo kritéria použitá pro stanovení této doby
Osobní údaje budou zpracovány manuálně v listinném formátu a v elektronické podobě. Zpracování osobních údajů provádí městská část Brno-Židenice prostřednictvím svých zaměstnanců. Doba uložení je 5 let. Správce přijal vhodná technická a organizační opatření, aby zajistil náležitou ochranu osobních údajů před náhodným nebo protiprávním zničením, ztrátou, neoprávněným zveřejněním nebo jinými formami nezákonného zpracování.

Práva subjektů údajů
V souladu s GDPR máte právo požadovat od správce:
• přístup k osobním údajům,
• opravu a výmaz osobních údajů,
• omezení zpracování,
• přenositelnost údajů,
• vznést proti zpracování námitku nebo kdykoliv odvolat poskytnutý souhlas se zpracováním osobních údajů. 

Dále máte právo podat stížnost u dozorového úřadu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů, se sídlem Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7, www.uoou.cz. 
Kontaktním místem pro uplatnění těchto práv je v první řadě pověřenec pro ochranu osobních údajů.

Skutečnost, zda je poskytování osobních údajů zákonným či smluvním požadavkem 
a poučení ohledně možných důsledků neposkytnutí těchto údajů
Poskytnutí osobních údajů je zákonným požadavkem a souvisí s plněním právních povinností, které jsou správci uloženy, a to zejména zákonem o volbách do Parlamentu České republiky.
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