Program adopce zeleně

Program adopce zeleně realizovaný městskou částí Brno-Židenice se vztahuje pouze na pozemky s charakterem veřejné zeleně, které se nacházejí na území městské části Brno-Židenice, jsou zapsány na listu vlastnictví statutárního města Brna a mají charakter veřejného prostranství a městská část Brno-Židenice zabezpečuje jejich správu/údržbu ve smyslu článku 22 odst. 1 písm. e), f) Statutu města Brna.

Postup žádosti k Programu adopce zeleně
· Žadatel vyplněným formulářem „Žádost o adopci zeleně“ podá žádost na městskou část Brno-Židenice adresovanou na - Úřad městské části Brno-Židenice, Odbor majetku, dopravy a životního prostředí, Gajdošova 7, 615 00 Brno. Žádost lze podat i elektronicky na adresu: podatelna@zidenice.brno.cz.
· V žádosti žadatel (fyzická osoba, podnikatel, právnická osoba) uvede - identifikační a kontaktní údaje (jméno, příjmení, adresa, telefon, mobil, email), co nejpřesnější identifikaci lokality, kterou chce adoptovat, možno i s přiložením nákresu, případné fotodokumentace a konkrétní podobu předpokládané adopce. Žadatel však může podáním žádosti projevit pouhý zájem upravit požadovanou plochu bez bližší specifikace podoby úpravy s tím, že podoba bude až výsledkem konzultace s příslušným referentem odboru majetku, dopravy a životního prostředí, dobu trvání adopce od – do s uvedením předpokládaného data od kdy bude adopce fakticky zahájena.
· Odbor majetku, dopravy a životního prostředí žádost posoudí z hlediska realizovatelnosti navrhované adopce a prověří splnění podmínek adopce z hlediska majetkoprávního postavení pozemku, dále zejména z hlediska vedení podzemních inženýrských sítí a rovněž z hlediska kompletnosti podané žádosti. Odbor dále prověří, zda na pozemku nejsou plánovány rekonstrukce či jiné úpravy, které by výsadbu negativně ovlivnily.
· Odbor majetku, dopravy a životního prostředí bude telefonicky či e-mailem kontaktovat žadatele, v případě potřeby společně vytipované místo navštíví a dohodnou podrobné podmínky adopce. Při posuzování žádosti bude postupováno individuálně dle konkrétních požadavků dané lokality.
· Odbor majetku, dopravy a životního prostředí vydá vyjádření, kterým žadateli povolí adopci přesně specifikované zeleně. Povolením adopce je myšlen vstup do plochy zeleně s cílem zkvalitnění této plochy a následné zajištění její údržby bez nároku na finanční odměnu. Vyjádření bude obsahovat souhlas, že žadatel odpovídá za jím realizovanou úpravu a že se zavazuje o tuto úpravu starat, dle jejích specifických potřeb. Vyjádření (souhlas s adopcí) bude zahrnovat i stanovení podmínek, za kterých bude adopce ve vymezeném čase probíhat s tím, že si městská část vyhrazuje právo na okamžité ukončení adopce okamžikem doručením takového oznámení zájemci v případě, že podmínky adopce nebudou zájemcem plněny ani přes písemné upozornění městské části.
· V případě odmítnutí žádosti bude žadatel o uvedeném písemně informován Odborem majetku, dopravy a životního prostředí se sdělením důvodu odmítnutí.
Po ukončení adopce je žadatel povinen adoptovanou zeleň uvést do původního stavu a předat ji Odboru majetku, dopravy a životního prostředí, nedohodnou-li se jinak.

